

Se espera otra entrevista entre Paulo VI y el Patriarca ortodoxo Athenágoras en el Vaticano

Las reuniones de Jerusalén han sido un acontecimiento de gran magnitud en las relaciones entre las dos iglesias cristianas



Su Santidad Paulo VI y el Patriarca de la Iglesia ortodoxa, Athenágoras, durante la última de sus dos históricas entrevistas celebradas en Jerusalén.

AMMAN (Jordania), 7.—Se espera que Su Santidad el Papa Paulo VI y el Patriarca de la Iglesia ortodoxa de Constantinopla, Athenágoras I, se reúnan en el Vaticano durante este mismo año, según ha manifestado monseñor Nihme Assamaan, vicario apostólico de Amman.

El vicario afirmó que las reuniones de Jerusalén entre el Santo Padre y el Patriarca Athenágoras, han sido un acontecimiento de gran magnitud en la historia de las relaciones entre las dos iglesias cristianas.

Monseñor Samaan formuló estas declaraciones durante una cena ofrecida por el embajador libanés en Jordania, doctor Saïd Al Assad, en honor del Patriarca cristiano maronita de El Líbano, doctor Paul Meouchi.—Efe.

EL PRESIDENTE JOHNSON ESPERA «PODER CAMBIAR IMPRESIONES» CON EL PAPA

WASHINGTON, 7.—El presidente Johnson ha declarado que espera tener oportunidad para «cambiar impresiones» con Su Santidad el Papa, pero indicó que, de momento, no se han hecho planes para tal entrevista.

Formuló sus intenciones durante una conferencia de Prensa, después de recibir la respuesta a un mensaje enviado al Soberano Pontífice el domingo.

«Todos apreciamos el interés de Su Santidad por la paz y cuanto hace en tal sentido», dijo el presidente

El contenido del mensaje del Papa a Johnson, no ha sido revelado.—Efe.

REPERCUSIÓN DEL PEREGRINAJE DE PAULO VI A TIERRA SANTA

BUENOS AIRES, 7.—Como indudable repercusión del santo peregrinaje del Pontífice a Tierra Santa, se considera la visita hecha ayer a la Iglesia ortodoxa rusa, de la Santísima Virgen en esta capital, por el

cardenal primado de Argentina, Antonio Caggiano, quien asistió a una misa de rito oriental oficiada por el arcipreste Thomas Herasimchuk y por otros celebrantes, entre ellos, el padre Wladimir Rimsky-Korsanov, dependiente del Instituto moscovita.—Efe.

MOSCU: SILENCIO ABSOLUTO SOBRE EL VIAJE

MOSCU, 7.—Silencio

absoluto observa el periódico soviético "Pravda" sobre el final del peregrinaje de Su Santidad Paulo VI por Tierra Santa y su regreso a Roma. Y con sarcasmo vergonzoso publica en cambio una amplia información sobre métodos para la lucha anti-religiosa en Rusia.—Efe

UNA NUEVA ENCICLICA DE PAULO VI CIUDAD DEL VATICANO, 7.—Es posible que muy pronto, Paulo VI dé (Pasa a la pág. OCTAVA)

Ha llegado a Madrid la misión del Banco Mundial

Prepara la documentación final para la concesión de un crédito a la "Renfe"

MADRID, 7.—Procedente de Nueva York, ha llegado la misión del Banco Mundial que, durante tres semanas de trabajo, preparará en Madrid la documentación final para la concesión del crédito, por parte de dicha entidad bancaria, a la RENFE. Preside la misión Mr. Baum, que también presidió el primer período de dichas conversaciones, en Washington; forman parte de ella, Mr. Ader, economista en transportes; Mr. Maccunniff, analista en economía, y Mr. Cheek, secretario.

En Barajas fueron recibidos por el director general de la RENFE, don Carlos Roa, y por don Carlos Inza, director de Estudios y Planificación de la Renfe. El técnico ingeniero, mis-

ter Loben, que también forma parte de la misión, llegará a Barajas esta tarde, procedente de Holanda, donde pasó las fiestas navideñas.—Cifra.

España el país más popular de 1963

Para las vacaciones de los ingleses

Palma de Mallorca sustituyó a París

MADRID, 7.—El presidente de la Agencia de Viajes Cook ha manifestado que España ha sido el país más popular, escogido por los británicos para sus vacaciones y Palma de Mallorca sustituyó a París como la ciudad más favorecida de Europa, habiendo sido visitada por más de 300.000 británicos.—Cifra

Cortes Españolas

La reforma tributaria

MADRID, 7.—El presidente de las Cortes ha informado que había recibido el proyecto de ley del Ministerio de Hacienda sobre la reforma del sistema tributario que pasará a estudio de la comisión de Hacienda.—Cifra

Henry Ford en Madrid

Tomará parte en una cacería

MADRID, 7.—Ha llegado a Madrid, en avión, procedente de Nueva York, el conocido magnate de la industria automovilística norteamericana Henry Ford, acompañado de otras cuatro personalidades de aquel país. Viene a Madrid para pasar unos días y tomar parte en una cacería organizada por "Cacerías Diana", de Madrid. Se aloja en el Castellana Hilton.—Cifra

Atraco en tres actos en Nueva York

Los ladrones robaron a una señorita, a un agente de seguros y al lechero de la casa

NUEVA YORK, 7.—Tres atracadores que hacían uso de grandes gafas ahumadas y portaban pistolas, han perpetrado un atraco en tres actos.

Los tres individuos atracaron primero, en su residencia, a la señorita Teresa Di Benedetto. Cuando trataban de apoderarse de una hucha que contenía 50 dólares, sonó el timbre de la casa.

«¿Quién es?» preguntó uno de los atracadores.

«Un agente de seguros», dijo una voz.

Fue invitado a pasar y tras obligarle a permanecer en una esquina de la habitación, le fueron robados 150 dólares.

En ese momento, alguien llamó a la puerta. Era el lechero, a quien los atracadores invitaron también a pasar, robándole 300 dólares, obligándole a permanecer también de cara contra la pared, en otra esquina de la habitación.—Efe.

El presidente Sukarno llega a Manila

En visita oficial de cinco días a Filipinas

MANILA, 7.—Con dos horas y media de retraso sobre el horario previsto y después de haber hecho esperar pacientemente todo este tiempo al presidente filipino, Diosdado Macapagal, que acudió a recibirle, ha llegado a esta capital por vía aérea, procedente de Yakarta (Indonesia), el presidente indonesio, Sukarno, quien pasará cinco días en visita oficial a Filipinas, manteniendo conversaciones con sus principales gobernantes.—Efe.

Anoche, retorno del Papa a Roma



Su Santidad el Papa Paulo VI, minutos después de descender del avión que le retornó a Roma, tras su histórica peregrinación a Tierra Santa. En la fotografía vemos al Santo Padre, con el presidente Segni, de Italia, disponiéndose a emprender en automóvil el triunfal recorrido a través de las calles de Roma, hasta la Ciudad del Vaticano. (Foto «TV»)

El profesor soviético Aseyef intentó suicidarse

Los Estados Unidos le han concedido asilo

CAMBRIDGE (Massachusetts), 7.—La Policía mantiene una guardia de 24 horas ante la habitación del hospital donde se halla confinado el profesor soviético Yuri Elekseyevich Aseyef, de 35 años de edad, a quien los Estados Unidos han concedido asilo.

El paciente se recupera de una misteriosa caída y su estado es aún grave, aunque se ha recuperado ya bastante de las heridas sufridas.

Aseyef se arrojó desde un tercer piso de la casa de un amigo, el pasado jueves.—Efe.

La caza

Dos muertos en León

A un cazador se le disparó la escopeta y otro cayó a un pozo

LEÓN, 7.—Al dispararse la escopeta, resultó muerto José Ferrer Alvarez del Molino, que cazaba cerca de su pueblo de Otero de Navagüande.—Cifra

LEÓN, 7.—Cuando cazaba, vecino de Villafedre, cayó a un pozo y murió ahogado.—Cifra.

NUESTRA CIUDAD



MI CORAZON Y YO

Mi corazón de cera derretida por la llama del fuego que lo abnasa, se siente joven en la vieja casa de este cuerpo a que sigue dando vida.

Se nos fue un año más y su partida se llevó lo que el tiempo siempre arrasa y dejó la ilusión que nunca pasa, por mucho que se sienta perseguida.

El corazón, que no es joven ni viejo, sólo ve las diáfanos espumas que flotan en las olas del presente...

¡Y eterno capitán—su catalejo no ve, ni quiere ver, las negras brumas, contemplando el futuro desde el puentel ANANBAL

El tiempo, hoy

Datos facilitados por el Observatorio de la Base Aérea de los Llanos.

Temperaturas extremas: Máxima de ayer, 8,5 grados a las 15,45 horas; mínima de hoy, 5 grados bajo cero a las 9 horas.

Cielo despejado. Viento dominante, calma.

Presión 705,2 milímetros de mercurio 1.025 milibares; humedad relativa media del aire, 80 por 100.

Farmacias de guardia PARA HOY

Don José Nazario Mansilla, Paseo de José Antonio 9; don Angel Molina, Feria 45; Farmacia del Rosario, Rosario 32, y don Onesiforo Sotos, Pérez Galdós 51.

PARA MAÑANA Doña Josefa Gómez, Feria 14; don Antonio Solares, Octavio Cuartero (esquina Rosario) y Farmacia San Agustín, San Agustín 37.

Hace 37 años

Noticias del «Diario de Albacete»

VIERNES, 7 DE ENERO DE 1927:

Ayer tuvo lugar la colocación de la primera piedra del edificio en que ha de establecerse la Casa de Socorro, Laboratorio Municipal y Parque de Bomberos.

Ha fallecido en esta capital el proco funcionario municipal, don Valerio Paredes Peral.

Se ha encargado del despacho de la Intervención de Hacienda, el oficial de dicha dependencia don Julián Martínez Fajero.



PARA HOY

PROGRAMA DE NOCHE 7.32. Ella, él y Asta; 8.00. Foro IV; 8.30. Bugs Bunsy; 8.40. Secuencia; 8.53. Mundo ligero; 9.00. Tengo un libro en las manos; 9.30. Telediario; 9.47. El tiempo; 9.52. Marcando el compás; 10.00. Bonanza; 11.00. La caramba; 12.00. Telediario; 12.20. El programa de mañana; 12.23. Medianoche; 12.30. Cierre.

PARA MAÑANA

PROGRAMA DE SOBREMESA

2.17. Primera página; 2.30. Páginas especiales; 3.30. Para vosotros; 3.40. Oscar; 4.00. Final del programa de sobremesa.

PROGRAMA CULTURAL

6.00. Academia TV; 7.00. Universidad TV.

PROGRAMA DE NOCHE

7.32. El padre de la novia; 8.00. Biografía del recuerdo; 8.30. Bugs Bunny; 8.39. Fiesta brava; 8.53. Mundo ligero; 9.00. Historias de mi barrio; 9.30. Telediario; 9.47. El tiempo; 9.52. Marcando el compás; 10.00. Rompeolas; 11.00. Primera fila; 12.00. Telediario; 12.20. El programa de mañana; 12.23. Medianoche; 12.30. Cierre.

Calificación moral de espectáculos

Facilitada por el Secretariado Diocesano de Cine Radio y Televisión

“La gran evasión” (2); La marca del Cuervo” (3); El maquinista de la general” (1); Las tres espadas del Zorro” (3); “Llovidos del cielo” (2); “Una canción para recordar”; “Vuelta a la vida” (3); “El mundo perdido” (2); “El capitán fuego” (1); “La taberna del irlandés” (2); El día de los enamorados”; “Esplendor en la yerba” (4).

Teléfonos para casos urgentes

Bomberos	1400
Casa Socorro	1410
Policia	1510
Guardia Civil	1910
Policlínica 18 Julio	4226
Ambulancias:	
Cruz Roja	1402
Auxilio Social	1770
Parada Taxis	2984
Policia Armada	1961

ALPUEMA SEGADORAS
Agencia y servicio oficial
Las Cataratas, S. A.

Nueva empresa cervecera

primera marca mundial precisa puestos de dirección - Técnicos de producción - director comercial - distribuidores y vendedores - experimentados administrativos.

Imprescindible LARGA experiencia en esta rama. Grandes posibilidades.

Escribir con detalladísimo historial a DANIS n.º 1.121 Gran Vía, 58 - Bilbao.

Absoluta reserva de solicitudes.

TEATRO CIRCO

Continúa desde las 5

Sensacional estreno en eastmancolor (Autorizado para todos los públicos)

Mi adorada salvaje

Sandra Dee, John Gavin

Pases: 5, 6'50, 8'40 y 10'30

Lunes 13 y martes 14

Gran compañía de Zarzuela Arte Lírico

Cartelera de espectáculos

— Empresa: JOSE PEREZ GARCIA —

GRAN HOTEL CONTINUA DESDE LAS Ultimo día

COMPLEMENTOS — Y —

Extraordinario éxito de la emocionante producción en technicolor y panavision Autorizada para mayores de 1 años

La gran evasión

Steve McQueen, James Garner y Richard Attenborough Pases: 4, 7 y 10

Próximo estreno:

EL MUNDO DE SUZIE WONG William Holden y Nancy Kwan

CINEMA CARRETAS Continúa desde las 5

COMPLEMENTOS — Y —

sensacional estreno de la emocionante producción policíaca

Lemmy y... las espías

Autorizada para mayores de 16 años Eddie Constantine y Françoise Brion Pases: 5, 6'55, 8'50 y 10'45

Próximo estreno:

UN AMOR EN EL CONFIN DEL MUNDO Antonio Cifariello y Dominique Wilms

CAPITOL CONTINUA DESDE LAS 5

GRANDIOSO PROGRAMA DOBLE Autorizado para todos los públicos DOS ESTRENOS

El hombre que no quería ser santo

Maximilian Schell, Lea Padovani y Ricardo Montalban Pases: 5, 8 y 10'50

— Y —

La diligencia de la muerte

Pases: 9'45

ASTORIA Continúa desde las 5

EXTRAORDINARIO PROGRAMA DOBLE En cinemascopio y technicolor Autorizado para todos los públicos

Helena de Troya

Rossana Podestá y Jocques Sernas Pases: 5, 8 y 11

— Y —

El gran jefe

Victor Mature y Suzan Ball Pases: 6'30 y 9'30

PRODUCTOR «A» CONTINUA DESDE LAS 5

MONUMENTAL PROGRAMA DOBLE Autorizado para todos los públicos DOS ESTRENOS

Las tres espadas del Zorro

Guy Stockwell, Mikaela, Gloria Milland y Antonio Prieto Pases: 5

— Y —

Llovidos del cielo

María Anderson e Ismael Merlo Pases: 6'30 y 9'30

PRODUCTOR «B» Continúa desde las 5

MAGNIFICO PROGRAMA DOBLE Autorizado para mayores de 16 años DOS ESTRENOS

Una canción para recordar

Evangelina Elizondo y Ana Bertha Lepe Pases: 5, 7'30 y 10

— Y —

Vuelta a la vida

Rock Hudson, Marcia Henderson y Steve Cochran Pases: 6'10, 8'40 y 11'10

Anuncios por palabras

PRECISO alquiler piso amplio, céntrico, con calefacción central. Señor Peña-Hotel Central.

NECESITAMOS señoritas tejedoras máquinas hacer punto. Remuneramos bien. Escribir, “Imperio”, Montera, 32.— Madrid (20.341).

YBARRA y Cia. S.A.
SEVILLA

Servicios trasatlánticos

Próximas salidas para RIO JANEIRO, SANTOS, MONTEVIDEO y BUENOS AIRES De Barcelona: Cabo San Roque: 12 enero 1964 Cabo San Vicente: 16 enero 1964

ESTOS BUQUES ADMITEN PASAJE PARA TENERIFE.

Informes Bergé y Cia., S. A. Av. del Puerto 340 Apartado 6061 Teléfono 230961 Telegrama BERGECIA Valencia.

YBARRA SERVICIOS TRASATLANTICOS CRUCEROS TURISTICOS SERVICIOS DE CARGA

El S. E. U. realizó en Molinicos su «Operación Fin de Año»

Sesión de la Comisión Municipal Permanente



Como culminación de la actividad que durante las presentes Navidades han realizado los estudiantes universitarios del S. E. U. de Albacete, se trasladaron, el pasado día 31 de diciembre, a Molinicos, pueblo objeto de la IV Campaña de Fin de Año.

La expedición, integrada por la Tuna Universitaria, Grupo de Danzas de Sección Femenina, cuadros de humor, conjuntos musicales y miembros realizadores de la campaña, partió de nuestra capital a las diez horas del citado día 31 de diciembre. La llegada, que tuvo lugar a las trece horas, fue cordialísima, asistiendo la casi totalidad de los habitantes del serrano pue-

blo, junto a las autoridades. Traslados al Ayuntamiento, tuvo lugar la bienvenida oficial con amistosas palabras del alcalde y jefe local del Movimiento, cura párroco, de la madrina de Molinicos y de los representantes del S.E.U. de Albacete, marchando seguidamente todos a la parroquia, en donde se cantó una Salve. De allí volvió la comitiva al Ayuntamiento, donde se realizó la distribución de todos los expedicionarios en los diferentes hogares que lo habían, previamente, solicitado.

Por la tarde se realizó el reparto de obsequios ofrecidos por los vecinos de Albacete, Alcañisa, Hellín y Villarrobledo a través de sus cam-

pañas radiofónicas que previamente se hicieron. a las familias más necesitadas de Molinicos y Pedanías, siendo visitados alrededor de 45 hogares, pues el obsequio se entregaba en los propios domicilios.

A las diez de la noche, la Tuna Universitaria ofreció a su madrina y damas diversas serenatas, asistiendo seguidamente, junto con todo el vecindario, a la Hora Santa de Fin de Año, en la parroquia, finalizada la cual, y en el cine de la localidad, se celebró una gran fiesta, concurridísima y muy animada, que se prolongó hasta altas horas de la madrugada.

A las catorce horas del día 1 de enero de 1964, tuvo lugar, en el Bar Bue-

nos Aires, una comida de hermandad, ofrecida por el Ayuntamiento, a la que asistieron las autoridades locales y la Jefatura del S. E. U., los expedicionarios y representantes de todas las familias que los albergaron, terminándose la misma entre la alegría y animación de todos los comensales.

A las 5 de la tarde tuvo lugar, en el cine, el gran festival realizado por los mismos expedicionarios, en el que intervinieron los cuadros de humor, armónicas, recitadores, conjuntos musico-vocales y el Grupo de Danzas de la Sección Femenina y la Tuna Universitaria, saliendo el numeroso público muy complacido por el acierto de todos los que

(Pasa a la SIGUIENTE)

Para celebrar sesión ordinaria de la Comisión Municipal Permanente, se reunieron, bajo la presidencia del Ilmo. señor alcalde-presidente, don José Gómez-Rengel y Rodríguez de Vera, los señores tenientes de alcalde, asistidos del secretario e interventor de Fondos figuraban en el orden del tramitar los asuntos que Municipales, al objeto de día, quedando aprobados de la siguiente forma:

Acta de la sesión anterior.

Nóminas de jornales correspondientes a la semana del 18 al 25 del pasado mes de diciembre, que asciende a la suma total de 126.802,11 pesetas.

Concesión de licencias para construcción de casas de nueva planta, con

viviendas subvencionadas, a don Octavio Cuerva González, en calle Blasco Ibáñez, y a don José Argandoña González, en la de Octavio Cuartero, esquina a la de Torres Quevedo.

Se concede licencia de un mes por asuntos propios, a doña Piedad Curruhaga Laguna, auxiliar administrativo de este Ayuntamiento.

Petición de don Angel Salas Iniesta, para que el kiosco sito en la explanada de la Plaza Mayor, de su propiedad, figure en lo sucesivo a nombre de don Manuel Martos García.

Finalmente, la Comisión Municipal Permanente, vista la petición formulada por don Alfredo Ayuso Gómez, para instalar marquesmas para refugio de peatones en las paradas de los autobuses urbanos, con fines publicitarios, acuerda que, por el señor arquitecto jefe de los Servicios de Urbanismo se confeccione proyecto para dicha instalación, sacándose a pública licitación para su construcción y explotación.



Se necesita
oficial albañil.
Razón:
Pérez Pastor, 10
Teléfono 4586



Rogad a Dios en caridad por el alma de

Don Basilio Ortuño Serrano

Que falleció en Albacete el día 27 de diciembre de 1963, a los 67 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de S.S

D. E. P.

Su viuda, Belén Sánchez Rovira; hijos, Secundino, María y Fernando; hijos políticos, Fernando Giménez España, Sabina Martínez Sarrión y María Antonia Carmena García; hermana, Belén; hermanos políticos, nietos, sobrinos, primos y demás familia.

Participan tan sensible pérdida y ruegan la asistencia al funeral que por su eterno descanso se celebrará el día 8 de enero, a las nueve de la mañana, en la Parroquia de Nuestra Señora de Asunción, por cuyo favor les quedarán agradecidos.

Albacete, enero 1964

Trágica carambola automovilística en Milán



Una serie de colisiones automovilísticas tuvieron lugar a la entrada de Milán cuando una camioneta de un conocido diario deportivo de la capital lombarda chocó contra otro vehículo. Ambos coches comenzaron a arder, mientras entre la niebla, otros automóviles iban chocando continuamente. En la fotografía, estado en que quedaron los coches después del accidente. (FOTO FIEL).

Cuento de Reyes Magos

Por Valentina PEREZ-DUSAC



Por tierras muy lejanas, allende los mares, me contaron la historia del cuarto Rey Mago que procuraré transmitir fielmente.

Ya sé lo que estáis pensando... «no son cuatro, son tres»...

Pues perdonad, pero no va muy descaminado esto de que hubo uno más porque en algunas pinturas antiguísimas, se ven cuatro Magos y aún más.

¿Cómo se llamaba? Artabán, según me refirieron.

Pues bien, esta es la historia de Artabán, el cuarto Rey Mago que muchos niños no han llegado a conocer, porque no es muy famosa, ni la cuentan las madres en las noches, a sus hijitos.

En el cielo azul de críente, una brillante estrella, portadora de esperanza a la tierra, cual saeta de luz, rasga las nubes con sus ra-

yos, y envía hasta la cuna de un recién nacido, un desfile de alas blancas que tiemblan...

En este Oriente lejano cuatro Reyes Magos, sabios, según nos dice la tradición han visto aquella estrella luminosa, la estrella blanca de la Caridad que trae alegría a los «predilectos» y a los «gentiles» también.

«La misericordia y la verdad se han encontrado: la justicia y la paz se han besado...» y Jesucristo ha nacido!

Hacia aquel Belén lejano de Judea, los Magos se encaminan.

Melchor, el más anciano, dotado de luenga barba y larga cabellera blanca lleva oro para el Rey de cielos y tierra que viene a imponer el dulce imperio de su corazón.

Gaspar, joven rubio, de aspecto noble y atrayente, ofrecerá el incienso puro y fragante que simboliza la adoración al Dios que viene a la tierra para salvarnos.

Baltasar, el Rey negro mirra para la Víctima del sacrificio más sublime que vieron los siglos: el del Hombre Dios para remisión de nuestros pecados.

Artabán parte con su caravana hasta el desierto donde le esperan Melchor, Gaspar y Baltasar; pero a lo largo de su camino encuentra un leproso abandonado, deshecho. Su corazón conmovido ante tanta desgracia, le detiene, y tomando el Rey en sus brazos aquel despojo viviente, le levanta, cura con piedad sus llagas y le envía a su casa envuelto en sedas frescas y fragantes.

Prosigue Artabán su camino, mas hacia las afueras de la ciudad, encuentra a un herido que muere de sed y gime de dolor.

El Rey se detiene, le da de beber, cuida las heridas, colma de regalos y restituye a su hogar a este su prójimo desconocido.

El Mago de noble corazón, emprende de nuevo su ruta y siente cantar en su alma la voz de los ángeles que le animan: «Gloria a Dios... paz a los hombres de buena voluntad»...

Artabán acelera su marcha, ve brillar las arenas como un inquieto mar de oro y azabache... En la dorada arena se perfila la sombra de un mendigo... Se detiene el compasivo Rey, para socorrer al pobre que implora: «Misericordia, piedad»... Después de calmar su hambre y de remediar su pobreza y conducirle al poblado más cercano, la caravana del cuarto Rey Mago llega, por fin, al lugar donde le debían esperar los otros Reyes...

No halla a nadie... El corazón de Artabán se contrista al saber por un mensajero que han partido ya hacia Judea y que debe emprender solo la búsqueda de Jesús. Se adentra en el desierto, se dirige a Jerusalén. Allí se entera de que Herodes ha mandado matar a los pequeños todos. Creyendo que el Niño Dios ha perecido, se aleja a tierras desconocidas, llorando las grimas de su corazón. Pien- sa en lo triste de su suerte, ya que sin haber visto al Redentor, cree él, no podrá entrar en el Reino de los Cielos, en donde ansiaba contemplar a Dios.

Pasan los años... sus cabellos negros se han tornado blancos; es el paso de la luna de los árabes en su cabeza noble y bella... Artabán olvidado de todos, desconocido, en un país extraño, sin dinero y sin amigos porque sus riquezas las repartió entre los pobres que surcaron su camino, y sus amigos le abandonaron al verme empobrecido. Muere el cuarto Rey Mago bajo la sombra de una palmera, sin más tumba que aquella que le ofrece el desierto inmensurable en sus arenas... Al cerrar sus ojos a todo lo de la tierra, el sabio extiende sus brazos... eleva la mirada llena de luz, la fija en los Cielos, y de nuevo ha visto brillar la estrella rutilante, la estrella del Gran Rey!

El alma de Artabán llega a las puertas del Paraíso, el Juez de vivos y muertos le acoge con cariño en su seno... El Mago se turba y confuso exclama: «¿Cómo estoy aquí si mis ojos no vieron la Luz del mundo? ¿Cómo entrare en esta gloria, si no he conocido al Redentor?» El Divino Maestro le responde: «Ven a mi reino, corazón generoso, porque yo tuve hambre y me diste de comer, tuve sed y me diste de beber, estabas desnudo y tú me vestiste, has llegado el día en que he de premiar tu ardiente caridad con la felicidad eterna. Ven, bendito de mi Padre.»

«¿Yo, Señor? ¿Cuando hice todo esto que acaba, de decir? No he podido yo encontrarme en el camino de mi vida...»

El Hijo de Dios, abre sus brazos: «Ven, todo aquello que hiciste al más pequeño y miserable de mí, hermanos, de los hombres, es a mí a quien lo has hecho. Ven, bendito de mi Padre, entra en el gozo de tu Dios».

Y Artabán, el bueno, el misericordioso, el Rey Mago desconocido de muchos, halló su recompensa por haber sembrado caridad a su paso en esta tierra.

«Bienaventurados los misericordiosos, porque ellos alcanzarán misericordia».

«Bienaventurados los que se olvidaron de sí mismos, porque ellos tendrán quien se acuerde de ellos en el día de su muerte».

ANTENA DE MADRID

Revista de tribunales

Torero contra taxista.-- Empresario contra toreros.-- Más concejales impugnados.-- Vestido de mujer para no pagar el hotel.-- Intento de fuga con su novia

MADRID (Crónica de ARGOS especial para LA VOZ DE ALBACETE). El matador de toros José Luis Ramírez Salas ha demandado a un taxista, que ha sido absuelto por la Audiencia Provincial. El ministerio público pide 3.000 pesetas y un año de retirada del permí-

so de conducir e indemnizaciones de 29.200 pesetas al torero, 22.900 al que le acompañaba en su coche y 2.000 al viajero del taxi, cuyas tres personas resultaron heridas en el choque de los vehículos, mientras que el acusador privado citaba en un millón de pesetas los daños sufridos por el espada al no poder actuar en varias corridas en México. La absolución del taxista se basa en que su coche tenía preferencia de paso por la calle de Hortaleza respecto al coche que conducía el matador de toros, que circulaba por la de Infantes.

En una corrida de An- dújar debían de actuar Rafael Peralta, Jaime Ostos, Andrés Vázquez y Manuel García (Palmeño), Jaime Ostos, a causa de una cogida, fue sustituido por Juan García (Mondeño). No se presentaron ni Palmeño ni Mondeño, que fueron sancionados con 10.000 pesetas cada uno, por considerar la autoridad competente que los certificados médicos que remitieron estaban faltos de requisitos. Andrés Vázquez propuso matar él los seis toros, pero el gobernador civil suspendió la corrida. La Comisión Mixta de Arbitraje del Sindicato del Espectáculo, declaró también deficientes dichos certificados y la obligación de los dos matadores a resarcir al empresario señor Borondo de los gastos originados, que el perjudicado cifra en un 1.325.000 pesetas. Contra esta resolución han recurrido Palmeño y Mondeño ante el Tribunal Central de Amparo.

Un joven irlandés, en plan de turista en Madrid, ha tenido que visitar, muy en contra de su voluntad la Audiencia Provincial, para responder de una reclamación de 18.650 pesetas que había dejado a deber en un hotel, del que salió disfrazado de mujer, si bien no ha podido demostrarse esta pintoresca fuga. La Audiencia, estimando que no hubo estafa, sino que el hecho queda reducido a una reclamación civil, ha absuelto al irlandés, disponiendo también que cesará inmediatamente la detención preventiva.

BAUTIZOS, BODAS Y FUNERALES, GRATIS

En la parroquia de Santa María la Mayor, de Tudela

TUDELA (Navarra). A partir de esta fecha la parroquia de Santa María la Mayor, la más importante de Tudela, su- prime por completo el pago de todos sus aranceles. Por tanto, bautizos, bodas y funerales, así como los distintos trámites parroquiales se harán totalmente gratis. El acuerdo, tomado por los sacerdotes que componen la plantilla de la citada parroquia, tiene la aprobación del arzobispo de Pamplona. La noticia ha sido acogida por los fieles con vivas muestras de simpatía, cortando a la vez el afán, acentuado en los pueblos, de superar al vecino en todo lo que a estas ceremonias religiosas se refiere.

Para cubrir las necesidades propias de la parroquia, todos los feligreses han sido invitados a contribuir, con una cuota voluntaria a medida de sus posibilidades económicas.

Se espera que las otras tres parroquias existentes en la ciudad secunden el ejemplo de la de Santa María la Mayor.—Cifra.

En una corrida de An- dújar debían de actuar Rafael Peralta, Jaime Ostos, Andrés Vázquez y Manuel García (Palmeño), Jaime Ostos, a causa de una cogida, fue sustituido por Juan García (Mondeño). No se presentaron ni Palmeño ni Mondeño, que fueron sancionados con 10.000 pesetas cada uno, por considerar la autoridad competente que los certificados médicos que remitieron estaban faltos de requisitos. Andrés Vázquez propuso matar él los seis toros, pero el gobernador civil suspendió la corrida. La Comisión Mixta de Arbitraje del Sindicato del Espectáculo, declaró también deficientes dichos certificados y la obligación de los dos matadores a resarcir al empresario señor Borondo de los gastos originados, que el perjudicado cifra en un 1.325.000 pesetas. Contra esta resolución han recurrido Palmeño y Mondeño ante el Tribunal Central de Amparo.

Un joven irlandés, en plan de turista en Madrid, ha tenido que visitar, muy en contra de su voluntad la Audiencia Provincial, para responder de una reclamación de 18.650 pesetas que había dejado a deber en un hotel, del que salió disfrazado de mujer, si bien no ha podido demostrarse esta pintoresca fuga. La Audiencia, estimando que no hubo estafa, sino que el hecho queda reducido a una reclamación civil, ha absuelto al irlandés, disponiendo también que cesará inmediatamente la detención preventiva.

Otro joven, de 19 años y español, intentó fugarse con su novia, sacándola de la casa en que servía en el pueblo de Bre- nes. Al enterarse el padre de la chica fue a recogerla a casa de los señores y se la llevó con él a la

El S. E. U. realizó en Molinicos...

(Viene de la ANTERIOR) tomaron parte en el mismo. Al final del acto, dirigió unas expresivas palabras de simpatía y agradecimiento al alcalde y jefe local del Movimiento, de Molinicos, pasando seguidamente el jefe provincial del S. E. U., camarada Ventura Hernández Barberán, a clausurar esta Campaña de Fin de Año, que con tanto éxito se viene celebrando desde años anteriores. Es labor social que el S.E.U. está realizando en nuestra provincia, tan necesitada de ella.

Con pasaje de ida y vuelta

"Navegando" hacia Río de Janeiro

Por José Aparicio Albiñana

A Antonio Andújar, buen amigo siempre, que, amablemente, acogera en LA VOZ DE ALBACETE, estas impresiones que enviaré de mi viaje por tierras americanas.

No siempre tiene que ser como aquella película de nuestra juventud, «volando» hacia Río de Janeiro. Este viaje es más pausado, más tranquilo—si el mar lo quiere—, más reposado. Iremos «navegando» hacia Río de Janeiro y más tarde a la Argentina. Desde hace 40 años tenía la ilusión de llevarlo a cabo. Nunca pude hacerlo. Ahora Dios ha querido que fueran realidad aquellas ilusiones. A mis 67 años cumplidos—y tan cumplidos, que el próximo día 17 llegaré, en alta mar, a los 68!—emprendo este viaje, naturalmente, acompañado de mi mujer. Y lo hago como si acabara de finalizar mi servicio militar obligatorio en el que fui cabo en el VI Regimiento de Artillería, de guarnición entonces en Paterna. Es decir, como si tuviera ahora 22 años, repletos de fantasía. El itinerario del viaje no es para menos: Barcelona-Cádiz-Tenerife-Río de Janeiro-Santos-Montevideo y Buenos Aires.

En Río de Janeiro pasaremos unos días con Jaime Alba, embajador de España en el Brasil. Jaime es hijo del que fue mi jefe político y amigo de toda la vida, don Santiago. Con ello está dicho todo. Los días de estancia en la gran ciudad

brasileña, serán de ensueño: por la familia a la que vamos a visitar y por las bellezas que Río encierra. Después, Santos, Montevideo y Buenos Aires. En la capital del Plata pasaremos bastantes días. No hace falta recordar otra vez los tiempos de la juventud, ahora con los tangos de Carlos Gardel. Ya no estamos para tangos, aunque si para contemplar y admirar lo mucho que me admiraba de ne la República Argentina.

En esta me sentare raire cien por cien. Verán ustedes por que. Cuando un me el pasaje con la Compañía Ibarra me dijeron que el Cabo San Vicente, barco de regreso, se convertiría en barco fallero, desde hace cuatro años. Hable a mi gran amigo, el alcalde de los valencianos, de mi viaje y de esta circunstancia que me llenaba de satisfacción, sugiriéndole la idea, si la estimaba oportuna, de que me diera un saludo-mensaje para aquellos valencianos de América. Don Alfonso Rincón de Arellano, en su gran bondad, a raudales, hacia mi, tuvo la amabilidad de, primero, dar una publicidad a mi viaje que yo no merezco; después, indicar a la Junta Central Fallera, la propaganda que tenía la seguri-

dad María yo de las fallas, y últimamente, en mi visita personal de despedida me entregó un emocionante mensaje que, dejando aparte lo mucho que de afecto personal encierra y que agradezco en el alma, quiero hacer público en la seguridad de la complacencia y aplauso con que todo valenciano recibirá su lectura. Dice así:

EL ALCALDE DE VALENCIA

2 enero 1964

A TODOS LOS VALENCIANOS Y ESPAÑOLES RESIDENTES EN LA ARGENTINA Y A TODOS LOS ARGENTINOS

Aprovechando la oportunidad de que mi excelente amigo, don José Aparicio Albiñana va a pasar una temporada por estas tierras, tengo mucho gusto en enviárselos a ustedes en primer lugar, un cordial saludo a todos y a invitarles especialmente para que se animen y vengán a Valencia en el «Barco Fallero».

La personalidad del señor Aparicio Albiñana es sobradamente conocida en Valencia. Durante muchos años fue director del periódico «La Voz Valenciana», escritor, publicista, ex gobernador de Jaén y Albacete, durante la época de la República y persona que aprovecha siempre cualquier oportunidad para exaltar las glorias

de Valencia y de España.

Estoy seguro que será muy interesante su presencia en la República Argentina y que contribuirá a unir más, no sólo a los valencianos y colonia española residentes en ese país, sino también a los españoles y argentinos.

Esperando su visita en el «Barco Fallero», que además será el que utilizará el señor Aparicio para su retorno, les envío un afectuoso saludo, Adolfo Rincón de Arellano

He aquí el motivo de la casi conversión de un viaje turístico en viaje semi fallero. Hablaré por aquellas tierras de Valencia y de las ranas. El honor que se me hace no puede rayar a mayor altura. ¡Quiera Dios que este modesto embajador del alcalde de Valencia, sea digno de la ciudad y de su primer magistrado! Voluntad y entusiasmo no me faltarán.

Federico García Sancho fue varias veces a América a «españolizar». Y lo hizo de forma tal que aun no se vislumbra sucesor alguno. Yo, en este mi primer viaje de turismo—Federico en la cumbre, yo en el llano—ire a «Micaltear». A proclamar que Valencia y sus fiestas falleras son únicas en el mundo, y a evidenciar que quien no conoce, (Pasa a la SIGUIENTE)

CINEGRAMAS

GRAN HOTEL

'La gran evasión'

No se concibe la duración extraordinaria de esta película de John Sturges, cuando, en definitiva, no cuenta nada nuevo. La vida en un campo de concentración del que los prisioneros intentan evadirse por los más ingeniosos procedimientos, es algo que el cine ha venido presentando repetidas veces desde que acabó—va para veinte años—la segunda guerra mundial. Lo sorprendente es que Sturges se entusiasma con un asunto así, carente en absoluto de originalidad, sobre la novela de Paul Brickhill y con guión de James Clavell y W.R. Burnett. Tan en serio tomó la cosa, que le ha salido una película de casi tres horas y de lo más ingenuo.

Los prisioneros de «La gran evasión» son, por su puesto, más listos que sus guardianes, a pesar de que están en un campo a prueba de fugas. Entre sonrisas se sigue distraidamente el film, en el que no se sabe qué admirar más, si la excelente realización de Sturges o la candidez del relato.

Steve Mac Queen, James Garner, Richard Attenborough, James Donald, Charles Bronson, Donald Pleasence y James Coburn coprotagonizan «La gran evasión», puesto que en el reparto

no hay papel estelar, y todos tienen un trabajo de similar importancia. En conjunto, francamente bien, Hannes Messemer, el jefe alemán, destaca, sin duda, por la sobriedad de su labor.

Todavía a estas alturas con historias así que, aun cuando tengan una base de realidad, apenas si interesan a nadie.

GUTIERREZ ALARCON

CARRETAS

«El hombre que no quería ser santo»

Una interpretación genial de Maximilian Schell y una dirección cuidadísima de Edward Dmytryk, su descubridor, nos depa-

ran en esta película la sorpresa de una obra perfectamente realizada, con calidades emotivas, cuando era facilísimo caer en la vulgaridad, y un interés que aumenta a medida que transcurre la exhibición. Llevar al cine la vida de un santo no es nada sencillo; se presta a fáciles recursos, a cubrir con misticismo una carencia de arte y talento, como ha ocurrido repetidas veces. Por ello es doblemente elogiable la por Dmytryk en «El hombre que no quería ser santo», biografía filmica de San Giuseppe de Cupertino, cuya acción se desarrolla en un pueble-

gran labor desarrollada (Pasa a la SIGUIENTE)



Primer aniversario de la señora

Doña Lucrecia Guesta Martínez

Que falleció cristianamente en esta ciudad el día 21 de diciembre de 1962

D. E. P.

Su esposo, don Braulio García García; hijos. Angel, Irene y Carlos; hijos políticos, María del Campo González Cuerda, Raúl Rodríguez Rosendo y María Moreno Royo nietos, sobrinos, primos y demás familia,

Ruegan una oración por su alma y la asistencia al funeral que por su eterno descanso se celebrará, mañana miércoles, día 8, a las NUEVE Y MEDIA de la mañana en la Parroquia de Nuestra Señora de Fátima.

NO SE INVITA PARTICULARMENTE

Admirando los escudos de Armas

Por Enrique GARCIA SOLANA
Investigador Heráldico

El proceso contra los Templarios II

En el año 1291 comenzó el ocaso de los Templarios. En este año cayó Tierra Santa en poder de los infieles, habiendo abandonado Sidón sin lucha. Entonces fijaron su residencia en Chipre. Habían sido estériles todos los grandes sacrificios que la Orden había hecho por aquellas tierras.

En aquella situación comenzó a preguntarse la gente por qué seguían los Templarios disfrutando de sus magnas prerrogativas si ya no hacía falta.

El origen de todo fue la envidia de sus riquezas y el principal enemigo que tuvieron fue el rey de Francia, Felipe el Hermoso.

Entonces ocurrió que un francés, del Sur, llamado Esquiro de Floirán, hizo al rey cita de una denuncia que ya anteriormente había formulado ante el rey de Portugal, sin conseguir le prestase oídos. Felipe el Hermoso, consideró todo aquello interesante, pero demasiado grande para ser creído. Por ello, escribió al rey de Inglaterra pidiéndole su opinión. Le con-

testó en el sentido de que ya había oído decir algo de aquello, pero que, para él, también era cosa demasiado grande. La respuesta no satisfizo al Hermoso, pero tampoco se atrevió a tomar una determinación por sí solo. Entonces, se le ocurrió una idea que consideró genial. Uniría en una sola las Ordenes del Temple y de San Juan, de Jerusalén, y después renunciaría a la corona y se erigiría en Maestro de aquella imponente Orden. ¿Cuánto sería

el capital que se formaba entonces, que estaba el rey dispuesto a renunciar a la corona.

Los Maestros de las Ordenes citadas fueron llamados a París, con esta intención, pero antes de acudir escribieron ellos negándose en absoluto a permitir aquella unión.

Esto desató la cólera del rey francés que, ante esta respuesta, se decidió a obrar por su cuenta y contra todos costara lo que costara.

ESCUDOS

SOBROSO, es apellido gallego muy antiguo y que, por tanto, tomó par-

te en muchas de las operaciones de la Reconquista. Hay muchos expedientes de probanza de su nobleza en las Ordenes militares.

ARMAS: Escudo cuartelado, primero y cuarto en campo de gules, una cruz llana de oro; segundo y tercero en campo de plata, un león rampante, de gules.

PICABO, es apellido navarro, como el anterior, muy linajudo y honrado con muchas distinciones nobiliarias.

ARMAS: En campo de sinople, una vaca de plata, con collar y cencerro de oro.

LIÑAN, es apellido aragonés, precisamente de Calatayud, pero procedente de Vizcaya. Probó su nobleza ya en el año 1631 en la Orden de Santiago.

ARMAS: En campo de oro, una faja de gules.

Esperamos sus contribuciones y a todos respondemos.



Cuando los nervios están a punto de estallar

por causa de enfados, intranquilidad o cansancio, cuando los pensamientos revueltos no le dejan dormir, tome entonces MELISANA, el remedio vegetal que proporciona alivio inmediato. Una cucharadita de MELISANA diluida en agua o sobre un poco de azúcar le hace sentir mejor, porque MELISANA calma, tranquiliza, conforta de manera natural e inofensiva.

Producto alemán de fama mundial

MELISANA

Hace falta un aprendiz

Razón: LA VOZ DE ALBACETE

Con pasaje de ida y vuelta

(Viene de la ANTERIOR) pudiendo conocer, Valencia y sus fallas, es... un desgraciado. Con orgullo, con su mo gusto haré la propaganda de las fiestas falleras. No sé si será de auténtico resultado práctico pero sí lo será de ilusión repleta por nuestra fiesta. Creo que nadie pondrá en duda mi entusiasmo de buen valenciano que estimo ser.

Con un pie ya en el estribo, saliendo hacia Barcelona, puerto de embarque, escribo estas líneas para mi croniquilla final. Este nuestro crucero es un viaje de placer y de reposo por el mar. En tierra y con la misión fallera que me he impuesto... tendré que sentirme joven. Después del infarto de miocardio que sufrí hace tres años y medio y del que gracias a Dios quedé muy bien, con sideran mis médicos y yo también, que marchando hacia verano, la placidez del viaje, las comodidades de los Cabos San Roque y San Vicente (nada de propaga nada interesada. He pagado por el pasaje en cabina de lujo de mi mujer y mío, ida y vuelta 109.620 pesetas) y el remanso y tranquilidad de casi un mes por el mar, irán muy bien a mi salud. Y recordando mi oficio pagado es

cribiré croniquillas. No trataré en ellas de descubrir América porque eso ya lo hizo don Cristóbal, aunque por lo que en la actualidad vemos en determinadas repúblicas de aquel continente, nada hubiera mos perdido con que don Cristóbal no las hubiese descubiertas. Tampoco haré en mis croniquillas estudio alguno sobre regímenes políticos, vida social etc. Eso ya lo han hecho y lo están haciendo muy buenos escritores españoles. Yo no soy escritor. Creo, recordando mis tiempos de director de «La Voz Valenciana»—1140 años pasados ya!—que acaso me puedo considerar como un periodista, ni malo ni bueno, pero que en aquel entonces, posiblemente mis amigos, decían que no estaba mal de todo.

Como periodista, pues, y todo lo mejor que pueda, procuraré contar a ustedes lo que le ocurra a un provinciano por tierras de América. Porque yo soy provinciano y a mucha honra. Y, además, de pueblo, que tampoco está mal que digamos.

Hasta Barcelona, y como el soldadito del cuento: muchos recuerdos a todos los que pregunten por mí... J. A. A.

CINEGRAMAS

(Viene de la ANTERIOR) cto italiano, en el siglo XVII.

Está pulcramente elegido el escenario, muy atendido el vestuario y, en fin, todo cuanto atañe a la ambientación, lo que contribuye de manera decisiva a que el espectador penetre en la historia. Pero el máximo valor de la cinta puede que radique precisamente en el trabajo de Maximilian Schell, que da cumplida prueba de sus posibilidades artísticas al personificar a Giuseppe. Una labor ardua por la gama de matices en que ha de emplearse el actor, plenamente identificado con el personaje.

Otros actores colaboran también al buen fin de "El hombre que no quería ser Santo", como Ricardo Montalban, que está mejor que nunca en un par de secuencias, al final de la película; el gran Akim Tamiroff, en su cometido de obispo, así como Lea Padovani, Luciana Paluzzi y Mark Damon.

Un excelente film religioso que, casi casi, constituye una excepción. GUTIERREZ ALARCON

"La marca del cuervo"

A imitación de "El Zorro", el cine mejicano lanzó un personaje, igualmente enmascarado y con atuendo negro, "El Cuervo", cuya misión, en las ingenuas historias de aventuras en que interviene, es similar: imponer la justicia, impedir abusos de fuerza y descubrir a los maleantes... además de enamorar a la chica.

Si la "creación" del personaje y sus aventuras no favorecen ciertamente a los guionistas, los resultados son idénticos, y el público, de manera espe-

cial el público infantil, lo pasa muy divertido con las peleas, pistolatazos y actitudes gallardas de "El Cuervo". Por otra parte, no creemos que el realizador tuviese otra pretensión.

En "La marca del Cuervo", Antonio Aguilar y Marta Valdés personifican a la pareja protagonista.

"El maquinista de La General"

Para que las nuevas generaciones conozcan a Buster Keaton, para que muchos falsos eruditos de cine-club y de cine-forum puedan opinar alguna vez por experiencia personal y no sean simples repetidores de lo que dicen revistas francesas y sus plagiarios: para que, en fin—como ha ocurrido con Harold Lloyd, con Chaplin y algunos otros—, pueda comprobarse la verdad de un cinema primitivo de los pioneros de la imagen animada, nos llega la reposición de "El maquinista de la General", considerada—sin duda con exageración—como una de las diez mejores películas de todos los tiempos.

Buster Keaton fue una de las víctimas del soporo, y todavía en la reposición de esta película se aferra a las esencias de su cine, sin consentir en un doblaje relativamente fácil, y permitiendo tan sólo las bandas de efectos y musical. Los personajes continúan mudos, y por ello, precisamente. "El maquinista de la General" conserva fresca su gracia. El gran mimo consigue ahora, casi cuarenta años después de su estreno, hacer reír al público, como entonces.

Es de notar que en la cinta hay secuencias espectaculares, en las que in-

tervienen masas de extras, que pasarían por buenas hoy, aun con la enorme distancia técnica de una a otra época. Y en efectos especiales, la destrucción del puente, por el que se precipita la locomotora, es tan real que merece considerablemente los méritos, por ejemplo, de "El puente sobre el río Kwai" sin ir más lejos.

Que la película posee valores cinematográficos lo demuestra el hecho de que algunos episodios los hemos visto no hace mucho prácticamente copiados por realizadores modernos. Buster Keaton y la locomotora pertenecen a la más pura esencia del cine.

GUTIERREZ ALARCON

El mausoleo de "Chicuelo II" en el cementerio de Albacete

La escultura del infortunado diestro de tamaño natural y en mármol blanco es una verdadera joya artística

MURCIA, 5.—El escultor don Juan González Moreno, está terminando el grupo de figuras para el mausoleo de Chicuelo II, en el cementerio de Albacete. La escultura del infortunado diestro, de tamaño natural y en mármol blanco, es una joya artística. Como se sabe, Manuel Jiménez «Chicuelo II» pereció, junto con su hermano Ricardo y el picador José Díaz, en la catástrofe del 21 de enero de 1960, cuando, desde Miami, se trasladaba a Jamaica.—Cifra.

T. V.
WERNER
TOCADISCOS
WERNER
TRANSISTORES
WERNER
ELECTRONICA
WERNER

técnica alemana

Distribuidor exclusivo para Alicante y Albacete:

TARRUELLA

San Antonio, 4

ALBACETE

EL AMISTOSO DE AYER

El Málaga y el Albacete empataron (1-1) en un partido vistoso y emocionante

Los goles se marcaron en la primera parte, obra de Pinto, el del Albacete y de Bernardi, el del Málaga



AYER PRESENTACION DEL MALAGA.—Los Reyes Magos trajeron a los aficionados—ciertamente decaídos por la derrota de Cartagena—al regalo de la presencia del Málaga, un Segunda División que fue de Primera y que aspira a volver a la División de Honor. Los «rasos» del «Albacete Balompié», tras la épica lucha del día anterior en el Almarjal, cumplieron esta vez, logrando un honroso empate, en partido «sin nervios». (Foto RAFAEL)

La festividad de los Reyes Magos fue aprovechada por la directiva albacetense para montar un atrayente encuentro amistoso contra el Málaga, uno de los equipos punteros de Segunda División. Sin embargo, los buenos deseos de los dirigentes del Albacete no cristalizaron en la gran entrada que era de desear y el Campo Municipal registró una discreta asistencia, en tarde soleada, aunque algo fría.

El partido resultó interesante en líneas generales. El Málaga, que jugó el domingo anterior en Abarán, donde fue derrotado por 2-0, resultado que nos pareció un tanto sorprendente a la vista del magnífico cuadro de jugadores de la plantilla mallagueña, jugó con su mejor estilo y afán en busca de la victoria. E igualmente el Albacete, con los naturales cambios en las

dos fases de juego, luchó (muchísimo), tratando de contrarrestar la mejor técnica de sus rivales con un derroche de entusiasmo, asimismo.

Los dos goles se marcaron en la primera parte. Fue el Albacete el primero en marcar, a los 31 minutos, en una jugada de Sebas y Moni, que finalizó con un remate a las mallas de Pinto.

El gol del empate lo obtuvo el interior mallagueño Bernardi, al minuto 34, en un tiro cruzado que hizo inútil el esfuerzo de Vaquero.

Los dos equipos jugaron un fútbol de calidad, realizando combinaciones muy bonitas, que, generalmente, murieron en las áreas, ya que las defensas actuaron con mucha seguridad.

El Málaga tuvo mucha profundidad por el ala derecha, donde Acero, en colaboración con el in-

Juanito muy bonitas intervenciones.

Sin plantear el partido realmente a la defensiva, los mallagueños jugaron muy retrasados, por la alineación en la media del defensa Eguisquiza, que en la primera parte había actuado de central y en el segundo período había sustituido a Ben Barek. Por ello sus avances tuvieron la característica del contrataque, rapidísimamente llevados por los extremos, en especial el derecho Acero, al que lanzó muy bien el antiguo y conocido Benjamin, que desde hace tiempo deportivamente es Ríos.

Vaquero tuvo que intervenir en varias ocasiones para detener remates de Velázquez y Torres, pero con más frecuencia actuó el meta mallagueño al que Valentin, Ponce, Noain e Irazoqui sometieron a dura prueba, aunque la mayoría de los remates carecieron de precisión.

El partido, pues, fue vistoso y emocionante, porque ambos equipos lucharon con mucho ardor por la victoria, realizando los dos bandos jugadas de calidad.

En el Albacete, en cuyas filas se alinearon la casi totalidad de la plantilla, salvo Simón, Juanito y Salas que fueron los que volvieron más seriamente «tocados» de Cartagena, hubo muy buena compenetración, demostrando todos sus elementos encontrarse en perfecta forma física. La prueba del jugador Noain nos disgustó; apuntó muy buenos detalles de clase, pero no creemos que sea el jugador que a estas alturas necesita el Albacete.

En el Málaga se advirtió la buena clase de casi todos sus jugadores, en especial los defensas Eguisquiza y Calixto; los medios Antonio Ruiz y Ben Barek y los delanteros Acero, Sande, Torres, Ríos y Bernardi.

Buen arbitraje de Félix Satué, que dirigió el juego con autoridad y capacidad técnica.

En la primera parte el Málaga alineó el siguiente equipo: Juanito; Tosco, Eguisquiza, Calixto; Ríos, Ben Barek; Acero, Torres, Sande, Bernardi y Zacarizo.

En el segundo tiempo formaron: Juanito; Calixto, Arias, Portalés; Antonio Ruiz, Eguisquiza; Acero, Ríos, Velázquez, Torres y Zacarizo.

CIBA, S. A. de productos químicos

precisa colaborador para visita médica en Albacete y provincia, se dará preferencia a Licenciado farmacia, químico o persona con experiencia en esta actividad. Edad máxima 35 años. Dirigir solicitud con fotografía reciente y curriculum vitae detallado a CIBA, S.A. Departamento farmacéutico, Balmes, 117. Barcelona-8

El Villarrobledo venció al Don Benito

Por un gol a cero venció el Villarrobledo al Don Benito en encuentro aplazado de Tercera División, y correspondiente al 12 de diciembre.

El partido tuvo dos características de juego interesantes; una en cada tiempo. En el primero, el juego fue alterno, empleando el Don Benito mucho entusiasmo y dominando a ratos, pero sin peligro de gol, salvo en una ocasión. El Villarrobledo creó más peligro que su adversario, pero sin suerte en el disparo, y cuando lo hizo bien se encargó el meta visitante de neutralizar los balones, terminando el primer tiempo con empate a cero.

En la segunda mitad, el Don Benito salió a la defensiva, siendo el Villarrobledo el equipo que dominó y si no consiguió más goles fue por los aciertos del meta extremo y por la energía de su defensa. El solitario

gol, a favor de los locales, se produjo a los 32 minutos del segundo tiempo, al sacar Bonillo una falta desde la posición del medio derecha extremo, que Bermúdez, de manera deficiente impulsó para que el balón llegase a las mallas.

Destacaron por el Don Benito su portero, Cotillas, que evitó a su equipo un mayor tanteo, con paradas de factura inverosímil; el defensa Pajuelo, Ben Ali, en la media y Diestro, en la delantera; y por los locales, Pozo, Josete, Trashorras, Coloma y Bonillo.

Arbitró Torres Garijo.

Se suicida arrojándose desde un séptimo piso

El esposo de la actriz argentina Irma Córdoba

BUENOS AIRES, 7.—Arrojándose a un patio desde un piso séptimo, se suicidó ayer en esta capital, Carlos Raúl Costa, de 59 años, esposo de la actriz argentina Irma Córdoba, quien actúa en el teatro, cine y televisión, y precisamente en el momento del suicidio se encontraba en la ciudad Mar del Plata, representando una obra teatral. Se desconocen por el momento los posibles móviles que impulsaron a la víctima a quitarse la vida.—Efe.

Partidos jugados ayer

SEGUNDA DIVISION

(Grupo primero)

Salamanca, 2; Langreo, 2

(Grupo segundo)

At. Ceuta, 3; S. Fernando, 0,

Huelva, 1; Melilla, 0.

Mallorca, 2; Granada, 1.

tiempo fue: Vaquero; Alonso, Castell, Mendiondo; Irazoqui, Pinto; Cebrián, Noain, Valentin, Sebas y Moni.

En el segundo, jugaron: Vaquero; Castell, Oliva, Mendiondo; Irazoqui, Patri; Sebas, Noain, Valentin, Ponce y González.

DITER
MOTORES DIESEL
Agencia y servicio oficial
Las Catalanas, S. A.



Manuel María Marín Molina

Médico

El funeral por su alma se celebrará el nueve de enero, a las once de la mañana en la Iglesia de la Sagrada Familia (Escuelas Pías).

Poesía del invierno

ME remiten un libro de versos titulado «Poesía del invierno». Allá van las gracias por el obsequio y, con toda franqueza, la afirmación de que no he de leerlo hasta el mes de julio, cuando el calor me agobie y eso que presumo contendrán sus páginas sea como un consuelo. Extraña forma de pensar, dirán ustedes.

Tratándose de versos, yo prefiero ahora los que hablan del estío. Soñando con ellos se va de la mente la idea de los rigores invernales: que si la nieve blanca, que si las heladas, que si la carne aterida, que si los trajes agujereados. ¡Al diablo las estampas del frío padeciéndolo en prosa y sin protestar!

En estos momentos del riguroso invierno le sientan mejor al alma las evocaciones de la siega y del concierto de los grillos en las noches calmosas y aromadas; del susurrar de los ríos y el rumor del mar en las ardorosas playas; de los balcones abiertos y de los largos crepúsculos con su perfume de amor y sus suavidades luminosas.

Vengan en buena hora los versos de la primavera, del verano y del otoño, porque ensanchan la vida, digámoslo así, alientan y recrean. Dedicárselos al invierno, aunque tenga su poesía, me parece un servilismo indecoroso. Si el cuerpo sufre con la baja temperatura, ¿vamos a meter también el frío en la caja del espíritu?

A lo mejor hay en este libro sorprendentes imágenes dignas de ser conocidas, cuanto antes; pero, la verdad, no me atrevo ahora a contemplarlas. Sé que esta actitud es tonta, comparable a la del burro en las coles. Yo le prometí al autor, desconocido de momento, leer sus versos cuando hayan huido de mí los tiritones.

F. DEL CAMPO AGUILAR



Martes, 7 de enero de 1964 — Teléfonos — 2794 — 2795

Cinema Gran Hotel

Mañana miércoles

¡Extraordinario acontecimiento!

Grandioso ESTRENO de la maravillosa superproducción en technicolor

EL MUNDO DE SUZIE WONG

(Autorizada para mayores de 18 años)

La más tierna y desesperada historia de amor de nuestro tiempo, narrada en una sinfonía de inolvidables imágenes

William Holden, Nancy Kwan, Sylvia Syms y Michael Wilding

Un amor sin convencionalismos ni prejuicios... que se sublimó con el sacrificio...

TOROS Y TOREROS

Han quedado ultimados los carteles taurinos de las fallas de Valencia

Pedrés toreará dos corridas y Manuel Amador una novillada

VALENCIA, 6.—La empresa de la Plaza de Toros ha hecho público los carteles de corridas de toros de las próximas fiestas falleras. Consta el programa de cuatro corridas de toros y dos novilladas.

El programa es el siguiente: Día 15 de marzo. Seis novillos de don Arturo Pérez, para Zúñiga, Miguel Oropesa y Antonio Sánchez Fuentes; día 16, seis toros del Conde de la Corte para El Litri, Pedrés y Curro Girón; día 17, seis toros de Pérez Angosto, para Cu-

«Las directrices de la política de desarrollo responden a la idea de asegurar el equilibrio económico»

Ha declarado el comisario del «Plan» señor López Rodó

La Bolsa, hoy

MADRID, 7.—La sesión de hoy fue interesante, pero irregular, con predominio de papel. Iberduero experimentó una baja de nueve enteros, de un total de 99 valores contrastados, en renta variable, suben 28, bajan 39 y 33 no varían. El índice retrocedió 0,95 por ciento. —Cifra.

MADRID, 7.—Según unas declaraciones del comisario del Plan de Desarrollo Económico, las provisiones acerca del aumento anual de las principales magnitudes son las siguientes:

El producto nacional bruto crecerá a un ritmo anual acumulativo del seis por ciento; el aumento de las importaciones se ha estimado en un nueve por ciento; el consumo privado crecerá a un ritmo del cinco por ciento; la inversión al nueve por ciento, y las exportaciones a un ritmo medio del diez por ciento.

Las provisiones acerca de la evolución de nuestro comercio exterior constituye las metas más difíciles, de cuantas se han programado pero no han de considerarse irrealizables.

—Las directrices de la política de desarrollo dice el señor López Rodó—responden a la idea de asegurar el equilibrio económico, la libertad de la producción y del comercio interior y exterior y la flexi-

Tres niños murieron abrasados la noche de Reyes

En el drama ocurrido en un pueblo de Inglaterra los padres pudieron salvar a tres dos hijos

LONDRES, 7.—Quemados vivos han muerto tres niños la noche pasada, al incendiarse su casa en la localidad de Northfleet, condado de Kent.

En efecto, Brian, de 9 años, y sus hermanitas, Keith, de 6 y Kevin, de 15 meses, no han podido, en medio de las llamas, ser salvados por sus padres, los señores Jackson, quienes solamente han logrado rescatar del incendio a sus dos restantes hijos, las niñas Patricia, de 12 años, y Leslie, de 11, los cuales con graves quemaduras han sido hospitalizados.—Efe.

D. José Aparicio Albiñana a Hispanoamérica



Mañana marchará a Barcelona, donde el próximo domingo, día 12, embarcará en el «Cabo de San Roque» con destino a Rio de Janeiro, nuestro buen amigo y colaborador, don José Aparicio Albiñana, quien además de Brasil, visitará Argentina y Uruguay, en una larga gira que finalizará el día 15 de marzo en Valencia.

El señor Aparicio Albiñana se despide de nosotros y de sus amigos de Albacete en una cariñosa carta y nos ofrece el envío de una serie de crónicas de su interesante viaje por tierras americanas, la primera de las cuales, desde Valencia, ofrecemos a nuestros lectores en el presente número, al mismo tiempo que le deseamos un viaje muy feliz y un no menos feliz retorno a la Patria.

Se espera otra entrevista...

(Viene de la primera) a conocer al mundo una nueva enciclopedia inspirada en su reciente peregrinación y en la que se recogería toda la experiencia espiritual obtenida de la misma, según ha revelado hoy una alta fuente vaticana.—Efe

DECLARACIONES DE PAULO VI Y DEL PATRIARCA ATHENÁGORAS

ATENAS, 7.—Unas declaraciones de Su Santidad Paulo VI y del patriarca ecuménico Athenágoras han sido publicadas hoy por el diario «Ethnos» de esta capital. —Efe

«El Papa Paulo VI—escribe el enviado especial del referido periódico—nos ha declarado inmediatamente después de su entrevista histórica con el patriarca ecuménico Athenágoras que, como consecuencia de esta reunión se iniciarán conversaciones entre las jerarquías de las dos iglesias para promover la paz y el amor cristiano. Por su parte, el patriarca Athenágoras declaró igualmente que la finalidad de las entrevistas será el fomento de la unidad y el amor mutuo». —Efe

Pequeños peregrinos españoles a Belén



El delegado nacional de Juventudes, don Eugenio López y López, conversa con los miembros de la Organización Juvenil Española, que han acompañado a S. S. el Papa en su peregrinación a Tierra Santa y llevado juguetes a los niños de Belén al pie del tetra-reactor que los llevó desde Barajas a Jerusalén.—(FOTO FIEL).